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7022 Nationalrat XVIII. GP - 66. Sitzung - 3. April 1992 

Beginn der Sitzung: 18 Uhr 24 Minuten 

Vor s i t zen d e: Präsidentin Or. Heide Antrag 322/ A (E) der Abgeordneten Mag. Ma-
Schmidt. 

Präsidentin Or. Heide Schmidt: Die Sitzung ist 
eröffnet. 

Das Amtliche Protokoll der 64. Sitzung vom 1. 
und 2. April 1992 ist in eier Par!amentsdirektion 
aufgelegen und unbeanstandet geblieben. 

Ver hin der t sind die Abgeordneten Koll­
mann, Or. Ilse Mertel, Arthold, Ing. Kar! Dittrich, 
Oipl.-Ing. Flicker, Or. Lanner, Ing. Maelerthaner. 
Or. Gugerbauer, Klara Motter. Dr. Ofner, Probst 
und Monika Langthaler. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsidentin Or. Heide Schmidt: Ich gebe be­
kannt. da ß elie Anfragebeantwortungen 2322/ AB 
bis 2325/ AB eingelangt sind. 

Die B ü r ger i n i t i a t i ve Nummer S4 be­
treffend das gleiche Recht auf Zivildienst für alle 
wurde 

dem Ausschuß für Petitionen und Bürgerinitia­
tiven 

zugewiesen. 

Die folgenden in der letzten Sitzung einge­
brachten Anträge weise ich dem Außenpoliti­
schen Ausschuß zu: 

rijana Grandits und Genossen betreffend die An­
erkennung der Republik Bosnien lind Herzegowi­
na als souveräne Republik, 

Antrag 323/A (E) der Abgeordneten Mag. Ma­
rijana Grandits und Genossen betreffend die 
Anerkennung der Republik Makedonien als sou­
veräne Republik. 

Die in der letzten Sitzung als eingelangt be­
kanntgegebene Regierungsvorlage: 

Bundesverfassungsgesetz. mit dem das Bundes­
Verfassungsgesetz in der Fassung von 1929 geän­
dert wird (447 der Beilagen), 

weise ich 

dem Verfassungsausschuß 

zu. 

Die n ä c h s t e Sitzung des Nationalrates be­
rufe ich für Donnerstag, den 9. April 1992, um 
10.30 Uhr mit folgender Tagesordnung ein: 

Mitteilung über die Ernennung von Mitglie­
dern der Bundesregierung und einer Staatssekre­
tärin. 

Ich wünsche noch einen angenehmen Abend. 

Die jetzige Sitzung ist ge s chi 0 s sen. 

Schluß der Sitzung: 18 Uhr 26 Minuten 

Österreichische Sraatsdruckerei. 920144 
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